

正规的交易平台有：北京保利国际拍卖有限公司。

北京保利国际拍卖有限公司，中国十大拍卖行，大型国有控股拍卖公司。以拍卖中国古董、中国现当代油画及艺术品、中国近现代书画、中国现代书画等为主要项目，全球中国艺术品拍卖行业成交额领先的拍卖企业。

交易平台留意事项

1、充沛了解交易种类的交易制度

期货市场的保证金制度、强行平仓制度、限仓制度、每日无负债结算制度等都是与证券市场不同的，充沛了解期货市场的交易制度对理解期货市场风险根源及如何掌握有十分大的辅佐。

2、严酷中止资金管理

一般而言，未获利的隔夜持仓要掌握在资金的30%以下。关于初入期市者来说，研判行情的涨跌应当放在第二位，资金管理是第一关。它考验的是投资者思想及操作上的松散，随意操作，单量时大时小是期货失利的一个主要缘由。

梦想中，并非期货高手就比新手区分得更准确，他们只是在资金管理、操作技巧上比新手更有阅历。还有的投资者更是拿股票操作的方法做期货，满仓中止交易，在期货市场这样操作的结果是只需一次失误就可以血本无归。所以期货市场投资还是应当坚持资金管理的准绳，切勿破釜沉舟。

3、方向不对时要及时止损

股民炒股票炒成“股东”是常有的事，主要是以为股市风险小，再跌也不会亏完。期市里就不具有这种幸运，但有些投资者觉得自己的仓位轻，大约有了些赔本，就不能严酷依照自己的指令大约就直爽没有想过止损，这都是期货中的大忌。

国内往常正规的期权交易平台有两局部组成，其中一局部是证券交易所，目前只需上海证券交易所推出了上证50ETF期权，深圳证券交易所暂时没有新的期权种类上市，另一部分就是期货交易所，目前曾经上市的豆粕期权、白糖期权、铜期权区分属于三个不同的商品期货交易所。行将上市的玉米期权、棉花期权、自然橡胶期权也是商品期货交易所的品种，这些都是目前散户能做的正规的期权品种。

目前场内市场能供投资者交易的品种有：50ETF期权、铜期权、豆粕期权、白糖期权、棉花期权、玉米期权以及橡胶期权。

值得注意的是，不论是什么平台都会有人说它是骗局，即使是正规的。对客户来说慎重一些当然是最好，但也不要随意的置信网络上的谣言。

例多么多打着维权幌子的人会在各种中央抨击有肯定知名度和影响力的期权平台，这样可以提高他们的关心度。所以要理解一个平台能否正规，最好是投资者自己亲身了解后再做区分。

那么效果来了，国内出现的50etf期权投资平台都是合法的吗?对此只能回答的是，确实有正规合法50etf期权投资平台，但并非一切的平台都是合法的。

所以自己在寻觅投资平台时，肯定要擦亮眼睛选择到平安牢靠的，这样才干坚定的投资交易。

由于正规合法的投资平台梦想上和券商处是没有太大区别的，可以做到平安有效的维护好客户的资金和音讯资料。平台盈利则来自于比券商高出一些的交易手续费用。

场内期权和场外期权的差异：场外期权跟场内期权大的区别就是你的交易对手是对手方，你遭到对方的信誉风险流露；而场内期权交易对手是交易所，一般来说当做无信誉风险看待。同时场内期权的期权息要比场外期权低很多，一个月到期的50ETF期权息只需合约价值的1%，而一个月的场外期权费高达7%。此外场内期权能够随时经过交易所卖出，活动性十分好。场内期权参与门槛也很低，低几十元就可以买入一张。

作为我国首个场内期权产品，但是由于期权上市初期，国度设置了很高的准入门槛，致使很多投资者无法入市交易，故可搭建一套分仓系统软件，经过接入资管系统分出子账户供客户操作，完成客户零门槛操作期权，该产品的推出标志着我国资本市场期权时期的来临。

炒外汇有以下几个平台都比拟好:

一、ABL银行ABL，世界最大的商业银行之一，外汇交易平台中在业界以逊色的效力和诚信知名于世，其运营史逾越100年时间，又被称为最值得信耐的银。ABL银行在全球60多个国度设有分支机构，90多家分公司，逾越275个网点和1900多部自动柜员机，全球具有2.5万名雇员。2010年，ABL正式取得了ASIC金融期货外汇投资业务监管牌照，从此这块业务独立称号为“ABL FOREX”

“ 将一直勤劳于为客户提供平安、快乐的交易阅历及咨询效力。

二、福汇，2010年12月7日公布于纽约商品交易所(NYSE)交易上市，其初次公开拓售股A类一般股的价钱已定为每股14.00美元。福汇团体自行研发了本人的交易平台Trading Station。并且有三种交易方式：1.点击及确认2.一击交易3.双击交易福汇的效力器也支持MT4客户端，并且可以运用MT4客户端。MT4和TS2交易产品和交易规则基本上是一模一样的。

四、IFX（FXSOL），IFX全球最大的外汇保证金交易商之一，是美国联邦商品期货交易委员会（CFTC）的注册交易商，并且是美国国度期货协会（NFA）的成员。IFX总部位于英国伦敦，从1965年起在伦敦证交所上市，并且是伦敦金属期货交易所的成员。作为一家群众上市公司，IFX遭到更多的政府和市场监视。

五、欧福市场欧福市场是英国的平台，FCA监管，监管号：466201，于2007年成立，运营方式Market Maker（做市商）、STP-NDD，支持平台软件MT4、XTS、移动软件，最低入金250美元，支持信誉卡、电汇、银联出入金，每月收费出金一次。

六、AETOS简介AETOS澳大利亚知名的金融交易效劳商。自2012年取得澳大利亚投资委员会（ASIC）的金融效劳牌照并受其监管。AETOS总部位于澳大利亚第一大乡村—悉尼，勤劳为批发客户及机构提供普遍的金融衍消耗品交易，次要包括外汇、金属、动力、股指、农产品等CFD产品。AETOS旨在为全球投资者打造世界一流的效劳平台，并提供激进有保证的网上交易技术支撑及值得疑心的客户服务。

七、瑞银国际（RUI YIN），总部位于英国，主要运营部门在欧洲，业务框架扩展到整个欧洲和亚洲，在日本设有特地的亚洲地域服务部门。瑞银国际旨在以极具协作力的交易利息，也就是银行间市场中心点差和低水平的手续费，是客户在交易中获取最大的利息空间。同时RUI YIN在研讨和开拓商自动中止投资，改善终端用户的交易需求。

操作环境：苹果12ios14

目前国内期货交易所主要有：

1、郑州商品交易所（ZCE）

郑州商品交易所成立于1990年10月12日，是我国第一家期货交易所，也是中国中西部地域唯逐一家期货交易所，交易的品种有强筋小麦、一般小麦、PTA、一号棉花、白糖、菜籽油、早籼稻、玻璃、菜籽、菜粕、甲醇等16个期货品种，上市合约

数量在全国4个期货交易所中居首。

2、上海期货交易所（SHFE）

上海期货交易所成立于1990年11月26日，目前上市交易的有黄金、白银、铜、铝、锌、铅、螺纹钢、线材、燃料油、自然橡胶沥青等11个期货品种。

3、大连商品交易所（DCE）

大连商品交易所成立于1993年2月28日，是中国西南地域唯逐一家期货交易所。上市交易的有玉米、黄大豆1号、黄大豆2号、豆粕、豆油、棕榈油、聚丙烯、聚氯乙烯、塑料、焦炭、焦煤、铁矿石、胶合板、纤维板、鸡蛋等15个期货品种。

4、中国金融期货交易所（CFFEX）

中国金融期货交易所于2006年9月8日在上海成立，是中国第四家期货交易所。交易品种有股指期货，国债期货。

5、上海国际动力交易中心

上海国际动力交易中心股份有限公司（以下简称动力中心）是经中国证监会赞同，由上海期货交易所出资树立的面向全球投资者的国际性交易场所。

6、平安期货有限公司

安全期货有限公司（以下简称安全期货）是经中国证监会赞同，并经国度工商局核准注销注册，获中国证监会《期货经纪业务允许证》的全国性专业化期货公司。公司成立于1996年4月，总部位于中国革新封锁的前沿乡村-深圳，在上海设有停业部，注册资本金1.2亿元。

温暖提示：

1、上述文章内容音讯仅供参考；

2、一切金融类衍生品的投资都具有风险性，关于投资者的金融风险管理才干有着较高的央求，不适宜没有专业金融知识的投资者。除了基础的金融知识外，投资者还应做到自身风险接受的掌握，不可盲手腕停止投资。

应对时间：2022-01-12，最新业务变化请以安全银行官网公布为准。

国内：证券交易所、霍比和边都是交易所的经理，用户范围和交易量都十分大。其中，选举交易所和Huobi支持合法货币交易和一键硬币置办功用。证券交易所是聚集的，相对安全。国外：coinbase、bitstamp、bitmex、bitmax和okex。这些交易所的交易量和用户范围优秀，可以运用。

???黄金交易平台哪些是正规的可以依据以下几点来看：

???1、运营资历

???正规的交易公司为交易所会员、交易所会员授权代理、商业银行，投资者可交易所的网站停止查询，交所的会员单位在金交所的网站上都有公示，投资者也可直接打电话查询其会员资历。香港平台可到香港金银业贸易场网站上查询。

???2、资金安全

???正规的交易公司资金寄具有黄金交易所会员客户公用账户，盖章会在上海期货交易所备案并接受监管。非正规的交易公司的资金寄具有自己的帐户外面，甚至团体的帐户外面。假定是香港的平台，肯定要选择香港金银业贸易场的有合法电子交际资历的平台商。

???3、安全监管的交易商

???所谓“客户结算资金第三方存管”就是依照相关法律、法规的规则，客户交易结算资金一致交由独立于券商的第三方存管机构来存管。

目前第三方存管机构是指具有第三方存管资历的商业银行。客户交易结算资金交由第三方存管银行一致存管，客户的保证金由商业银行和交易商的双重信誉作为保证，确保客户资金的兑付，客户的资金安全可以获得保证，愈加担忧。

???4、交易平台特性

???正规的交易公司交易平台坚定，会养精蓄锐维护好交易平台，以便不影响客户的交易。非正规的交易公司交易平台是自己的，受自己人为操控，甚至有时会人为出现断线、无法成交、无法平仓等各种现象，手腕是让客户无法获得盈利大概让客户发生盈余。

???5、交易建议实质

???正规的交易公司会给予客户以参考见地，对准确性不做许愿，希冀能辅佐客户盈利。非正规黄金交易公司诱导客户依据其交易建议交易，诱导客户发生盈余以抵

达自己盈利的手段。

???比拟正规的平台有金荣中国、汉声、领峰等。